30 MPOTYMO TEA INIOY

Anavtioeig epyaociag 1
Ofpa lo

MNax=2koty=1 givar 2-2—3-1=12 <1=12 mnou ev LoxVeL ondte to LeVyOG (2,1) Sev
anotelel Abon g e€lowonc.

MNox=1koty=2 eivar 2-1—3-2=12 <-4 =12 mnou dev woxVeL ondte T0 {eVyoC (1,2) Sev
anotelel Abon tng e€lowonc.

Mo x =3 katy=-2 eivar 2-3-3-(-2) =12 <12 =12 nou woxvelL ondte to Levyog (3,-2)

anoteAel Abon g e€lowonc.

Moax=0«katy=-4 givar 2-0—3-(-4) =12 <12 =12 nou woxVeL ondte t0 Leyog (0,-4)

amnotelel Abon g e€lowonc.

MNax=6katy =0 eivar 2-6—3-0=12 <12 =12 nou woxVeL ondte 0 LeVYOCG (6,0)
amnotelel Abon g e€lowonc.

Ermpédela: Apng Agpakng
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Ofpa 20

&:3X+4y=12<4y=-3y+12 & y=_%y+3 , /1:_%

MNax=0 eivaty =3 omnote téuveL tov yy oto (0,3).

Nay=0 eivatx =4 omnote Téuvel Tov xx* oto (4,0).
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& X=-2

Elval pia euBeia mapdAAnAn oTov yy' TOU TEUVEL TOV XX  OTO -2 KOL CUVTEAEDTH

SlevBuvong bev €xel.
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&:y=3

Elval pa euBeia mapdAAnAn otov Xx' TOU TEUVEL TOV Yy  OTO 3 Kal £XEL CUVTEAEOTH
StevBuvong 0.

=8 =8 e A T s T T 1 2 3 4 5 6 i 8 9 101112

=3

-4

=5

-6

& X+4y=04y=-3x < y:—%x A=—=

Nax=0 eivaty =0 omote SLEPXETAL ATO TNV OPXI) TWV ALOVWV.
MNax=4 elvaty =-3 omnote SLEpxetal amno to (4,-3).
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Ofpa 30

Ol euBeieg 3x-2y=12 kot 2x+y=1 6nw¢ PaLVETAL OTO OXNUA TEUVOVTAL OTO CNUELO

(2,-3) mou eivat kat n AUon TOU CUCTHUOTOC

eq2

Ol euBeieg 3x+4y=-6 KoL -6x-8y=12 TAUTI{OVTAL OTTOTE TO CUCTNHA EVOL AOPLOTO

SnAadn aAnBelel yla kaBe onueio tnG eubeiag 3x+4y=-6 .
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Ol euBeieg 3x-2y=-6 kal -6x+4y=9 Onwc¢ Ppaivetal oto oxnua eivat mTapaAAnAeg

OmoTe To cuoTNUa ivat aduvato

—-2y=6 y=-3
o
3x=12 X=4
Ol euBeieg x=4 kal y=-3 onw¢ pailvetal oTo oxApa TEUVOVTAL 0To onueio (4,-3) mou

elval kaL n AUon Tou CUOTHOTOG

Ermpédela: Apng Agpakng
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2x-3y=0
(o=l
X+7y=0

Ot euBeieg 2x-3y=0 Kkat 4x+7y=0 OMw¢ PalVETAL OTO OXNUA TEUVOVTAL OTO CNUELO

(0,0) mou eivat kat n AVCN TOU CUCTAHATOG

2x—-3y=0
_a((Ze)
4x—-6y=0

Ol euBeieg 2x-3y=0 kat 4x-6y=0 tautilovtal onmote T0 cUCTNUA EvVaL OPLOTO

SnAadn aAnBevel yia k@b onpelo tng evbeiag 2x-3y=0 .
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